Na osnovu člana 429. stav 1. tačka 11. a u vezi članova 436. i 440. Zakona o privrednim društvima, člana 59. Statuta Metalca a.d. iz Gornjeg Milanovca, skupština društva je na predlog Nadzornog odbora na redovnoj sednici koja se održava dana 25. aprila 2014. godine, donela sledeću 

O D L U K U
Utvrđuje se da je Mr Danku Đuniću, usled ostavke podnete Nadzornom odboru dana 20.12.2013. godine, prestao manadat u Nadzornom odboru Metalca a.d. 
Petar Grubor, dipl.ecc. sa zvanjem ovlašćenog revizora iz Beograda, imenuje se za nedostajućeg člana Nadzornog odbora Metalca a.d. na period do isteka mandata Nadzornog odbora u koji se imenuje a koji traje do 2016. godine.

O b r a z l o ž e nj e
Usled pismene ostavke podnete Nadzornom odboru dana 20.12.2013. godine, Mr Danku Đuniću je prestao mandat u Nadzornom odboru Metalca a.d. Upražnjeno mesto Nadzorni odbor je na sednici održanoj dana 23.12.2013. godine popunio kooptacijom Grubor Petra, dipl. ecc. sa zvanjem ovlašćenog revizora i člana Komisije za reviziju Nadzornog odbora.  
Kako mandat kooptiranom članu odbora traje do prve naredne sednice skupštine, to je na predlog Nadzornog odbora skupština donela odluku kojom Grubor Petra imenuje za nedostajućeg člana Nadzornog odbora Metalca a.d. na period do isteka mandata odbora u koji se imenuje, a koji traje do 2016. godine. 
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